

30周年发展成就展今日亮相

地点在威海国际展览中心B馆，持续到10月7日

本报威海9月6日讯

(记者 林丹丹) 9月7日(周四)上午9:00，“喜迎十九大 迈向新征程”威海市成立30周年发展成就展将在威海国际展览中心B馆亮相，市民可免费参观。

今年是威海市成立30周年。为展现建市30年来经济社会发展的巨大成就，即日起威海举办“喜迎十九大，迈向新征程”威海市成立30周年发展成就展，市民可

免费参观。

整个展览以“改革、开放、创新”为主题，分前言、综述、全域统筹之城、创新创业之城、改革开放之城、绿色生态之城、文明幸福之城、党的建设、发展展望等9个板块，并在两侧耳厅设置了企业成果展示区，筛选40余家威海知名企业参展。通过“图片+多媒体”等多种形式，集中展示建市30周年经济社会发展成果。

根据城市特色，展馆

在设计上大量运用威海蓝、海浪白、生态绿色调，整合帆船、海浪、祥云等元素，给人以清新、活泼、时尚、大气之感。

考虑不同参观群体的需求，设计了20、40、60分钟三条参观线，通过对内容节奏、观众情绪的把握，形成简洁流畅、富有视觉趣味变化的宣传效果。

参观时间：2017年9月7日—10月7日，每天上午9时至下午5时30分。

文登梧桐庵村跻身国家级美丽乡村

本报威海9月6日讯

(记者 林丹丹) 从威海市住建局了解到，住房城乡建设部近日公布2017年改善农村人居环境示范村名单，99个村被公布为美丽乡村示范村，文登区界石镇梧桐庵村榜上有名。

梧桐庵村坐落在昆嵛山东麓，位于文登区界石镇境内，村内通有高标准乡村公路与205省道相连，处

于威海港及威海机场2小时交通圈范围内，距文登火车站仅1小时车程，交通便利。梧桐庵村适合樱桃生长，目前全村樱桃种植面积已达1.4万亩，村民开展农家宴、樱桃园种植等旅游经营，已成功参与十二届昆嵛山樱桃节，并依托樱桃产业，开展登山大赛、集体写生、品茶会等系列活动，

每年吸引数万游客来此观光旅游，成为周边区域群众旅游休闲的重要目的地。

到2020年，威海将创建省级美丽乡村连片示范区15个、示范村100个；市级美丽乡村连片示范区30个、示范村200个，带动75%以上的村庄达到《美丽乡村建设规范》综合评价B级以上标准。

虚构房产前景骗18人72万元，一众骗子获刑

他们在经区成立威海泰誉东湾房产开发公司，以开发楼盘需融资为幌子在街头忽悠

本报威海9月6日讯(记者 王震 通讯员 王继业 曾辉)

日前，以艾某为首的集资诈骗团伙被法院依法判决。艾某伙同张某、游某等虚构房地产升值的美好前景，诱骗群众参与投资，最终18名客户被骗72万元。

2015年11月，艾某为骗取公众投资，将设立公司、虚构房产升值的想法告诉了张某。二人通过舒某找到黄某，联系到广东省佛山市高明区一个商住小区

工程项目，张某负责加工、制作宣传资料并担任高明区泰誉东湾商住小区项目经理。舒某将身份证件给艾某帮其设立公司，并由艾某确定办公地点、招收业务员，负责吸收公众投资。

随后，艾某联系游某等人于2016年1月确定在威海经区作为公司设立地。2016年2月25日，艾某、张某、舒某等人在经区市场监督管理局注册成立威海泰誉东湾房产开发有限公司

司，舒某任公司法人代表，艾某任总经理，韦某担任会计，游某担任业务主管，先后招聘了十几名业务员。

在艾某、张某的授意下，游某及业务员以金裕房地产开发有限公司开发楼盘需民间融资为由，到公共场所以散发传单、口头宣传方式吸引路人注意，承诺给予投资者半年18%、全年24%的高额利息，通过赠送鸡蛋、挂面等小礼品等手段，先后

发展了18名客户，骗取72万元。

按照艾某、张某要求，韦某把骗来的每单业务按提成、偿还筹备公司前期预付款等名义，以76%的比例给游某等人，余下的24%用于公司日常消费、客户返利、艾某、张某的工资及挥霍。

因群众举报，上述几人在威海举行的一次募集资金推介会上被警察当场抓获。

经经区法院审理，艾某犯集

资诈骗罪，被判处有期徒刑七年，并处罚金20万元；张某犯集资诈骗罪，被判处有期徒刑六年，并处罚金15万元；游某犯非法吸收公众存款罪，被判处有期徒刑三年，并处罚金10万元；韦某犯非法吸收公众存款罪，被判处有期徒刑二年六个月，并处罚金5万元；责令被告人继续退赔被害人经济损失638901元。

艾某、张某不服判决，提起上诉被驳回。

今日威海C叠4版

本版编辑：高洪超 美编/组版：邵舒琨

帮解“男”题，曙光男科开启男教师专属就医通道

高三班主任

患前列腺炎不以为然

今年35岁的邵老师(化名)身材魁梧，是高三某班班主任，由于常年带毕业班，压力和繁忙使得他几乎完全陷入了工作之中，一天十几个小时的紧张工作下来，使得他几乎找不到休息的时间。

两年前，他就自感不适，头晕、耳鸣，并且有尿频尿急的症状，明明是刚刚做过的事，一转身却忘记了。即使这么严重，邵老师也没抽出时间好好治一治，只是在比较难受时，才跑到附近医院挂个点滴。一次医生实在看不过去，就严肃“警告”他说他可能患上了前列腺炎，再这么拖下去，情况可能很不妙。邵老师却不以为然，“看病，一是浪费时间，太麻烦，二是万一碰见熟人，非常难为情。”好不容易在医生的劝说下才开了几盒治疗前列腺炎的药物，但没吃一半就被停了。此后，邵老师为他的固执不断付出代价：时常感到会阴和肛门发生巨烈疼痛，腰骶部、睾丸和阴茎也经常不适。加上尿频、尿急，尿灼热，以前从不起夜的他一晚上甚至要起五六次。更要命的是，跟妻子在一起，常常举而

不坚……种种症状使他几乎崩溃，教学工作也受到严重影响。在“内外交困”的境地下，他感到心力交瘁，这才不得不正视疾病，来到威海曙光男科医院接受规范治疗。

治疗不规范是一大诱因

威海曙光男科医院专家表示，邵老师这样的情况在教师群体中较常见。他们饱受男科疾病困扰通常时间较长，多为二次、三次就诊，初次发病即来接受规范诊疗的较少，这也使得前列腺炎、早泄、ED等性功能障碍这些让男儿谈之色变的顽疾在他们身上显得格外严重。

威海曙光男科医院专家提醒：虽然说教师是榜样，是楷模，是偶像，但是，教师也不要因为顾及面子而耽误了疾病的治疗，任何人都会生病，男科疾病也没有什么丢脸的，治病也并不会影响教师在人们心目中的位置。因此，教师一定要敢于面对，到正规的医疗机构就诊，千万别因为面子问题而买下“祸根”。

开启男教师 专属就医通道

针对男性教师群体中存



曙光男科医院曹文德院长。

在的较普遍的生殖健康隐患，以及因工作繁忙没时间看病，不知道去哪里看病的情况，威海曙光男科医院开辟免费“网络、电话咨询”，让男性朋友无须排队问诊，就可以和专业的男科医师的“一对一”交流，从科学的角度了解自己的病因、病情，掌握预防保健常识，随时关注自己的生殖健康状况，

及时防治男科疾病。

威海曙光男科医院是以“专病专治”为特色的专业男科医院，作为目前威海专业科室齐全、诊疗设备先进、技术水平领先、护理服务贴心的专业男科医院，曙光男科在威海独家引进包括：治疗前列腺疾病金标准的智源肽前列腺无创保腺疗法，治疗

性功能障碍的最新技术—ADM脱细胞微创延时术，有突破性治疗泌尿生殖感染的新技术——GPH递进基因康复术，4D超微创技术——微创精索静脉曲张术，中式无痛包皮术等在内的男科诊疗技术，无论从技术水平、操作流程、配套设施等方面，都达到了国际领先水平。